WB1: Ammerbuch: Ride & Carry

Richterwagen
N B®
o o * ¢ Hindernis 7:
Hindernis1: - . > ¢ T "'+, Balancieren
Knackpunkt .-~ )/ J

]
Z f
‘\\ \ v 5 !
™ ' I/
‘ : !
&0 !
Hindernis 9: !
Karren-Limbo !
! /
( a
3]
- g
Hindernis 2: s
WPSV Engpass - 1 s
&~ &
'}
- EM
\aw . Planke rauf und
N Erunter
Hindernis 9: ,: 1 —
Karrenslalom e E
/ ]
4 T
™ I
\~
\ /7

(
\
\

Hindernis 5: [flattervorhang

Hindernis 3: Doppel-Achter (Slalom)

Hindernis 4:
| Briicke

N P
v AT T )

geritten Pferd an der Hand Schubkarrenrennen


http://www.sichtdachstuhl.de/Fussboden/Boden_Tanne_8457.jpg

WB 1: Ride and Carry

Hindernis 1 - Knackpunkt: Stangenkaree 3x3 m gefullt mit PET-Flaschen, Plastiktlten etc.;
Durchreiten in beliebiger Gangart, aber alle 4 Hufe missen im Karee gewesen sein. Fehler:
Nicht mit allen 4 Hufen im Karee, Stangen werden verschoben.

Hindernis 2 — WPSV-Engpass: Engpass geknickt mit herabhangenden Planen re/li.; Breite
ca. 80 cm. Fehler: Stangen fallen.

Hindernis 3 — Doppelachter: Slalom um 4 Tonnen in beliebiger Gangart bei vorgege-benem
Weg. Fehler: Einschlagen eines falschen Wegs. Ball auf Tonne fallt, Tonne fallt um

Hindernis 4 — Briicke: Bricke mit daruntergelegter Plastikplane die einen Bach imitiert, ohne
Fange, ca. 80 cm breit. Beliebige Gangart, aber alle 4 Hufe miussen die Bricke mind. 1x beruhrt
haben. Die Bricke muss der Lange nach uberwunden werden. Fehler: Brucke wird nicht oder
nicht der Lange nach uberwunden oder nur ubersprungen. Nicht alle 4 Hufe berihren die
Oberflache der Brucke.

Hindernis 5 — Flattervorhang: Flattervorhang, Breite ca. 120-150 cm. Durchreiten in
beliebiger Gangart)

Hindernis 6 — Modernes Eulenloch: Ritt durch ein modernes Eulenloch, Hohe oben mind. 180
cm, unten ca. 40 cm. Breite ca. 100 cm. Beliebige Gangart. Fehler: Pferd geht nicht durch das
Eulenloch.

Hindernis 7 — Balancieren: Balancieren: Reiter steigt nach RECHTS vom Pferd ab AUF das
Cavaletti und balanciert Uber die beiden Cavaletti, fihrt dabei sein Pferd rechts neben den
Cavaletti entlang, die Pylonen durfen nicht vom Pferd umgestol3en werden! Danach wird das
Pferd von einem Helfer ibernommen. Fehler: Absitzen nach links, Pylone werden umgestol3en,
Reiter verlasst das Cavaletti oder Reiter Iasst Zlgel los.

Hindernis 8 — Planke rauf und runter: Reiter nimmt Schubkarre und Uberwindet einen
Plankenpfad bergauf und bergab. Fehler: Reiter und/oder Schubkarre verlassen den
Plankenpfad.

Hindernis 9 — Karrenslalom: Mit Schubkarren durch den Pylonen-Slalom, Abstand der
Pylone ca. 2 m. Fehler: keinen Slalomkurs eingehalten, Pylonen oder Ball vom Pylonen fallt.

Hindernis 10 — Karrenlimbo: Der Schubkarren-Fiihrer muss mit seinem Karren unter einer
Stange hindurch fahren. Fehler: Stange fallt.

Richt-Modus: Zeit. Bewertet werden die Leistungen von Reiter und Pferd im Parcours. Die Zeit
zwischen Start und Ziel wird gemessen. Pro Fehler werden 5 Strafsekunden addiert. Jedes
Hindernis muss mindestens 1 x angeritten werden. Ist das Hindernis nach 15 Sek. noch nicht
bewaltigt worden (Glockenzeichen durch Richter), darf der Parcours weiter geritten werden.



